

Fakultet za pravne i poslovne studije
Novi Sad
Smer: Menadžment u poslovno-civilnoj bezbednosti

Seminarski rad

Tema: **Terorizam**

Pofesor:
dr Zdravko Skakavac

Student:
Nada Jelisavčić 258/07

Uvod

Savremeni terorizam, kao jedan od vidova nasilja, je postao sigurno najznačajniji izazov za državu i njene organe zaštite, ali i za celu međunarodnu zajednicu.

U 21. veku terorističke aktivnosti su postale jedan od najvećih problema međunarodnog sistema bezbednosti. Zbog toga je i svaki pomak u pronalaženju metoda, indetifikacije i sadržaja terorizma, vrlo značajan u borbi protiv ovog vida nasilja.

Povećanje nasilja i nasilničkog ponašanja u mnogim zemljama savremenog sveta postalo je jedan od osnovnih problema u društvu. Svest o postojanju terorizma je prisutna u svakome ko bar malo prati dešavanja u savremenom svetu, jer retko prođe dan, a da do svakog od nas ne dođe nova vest o nekoj terorističkoj akciji. Pogotovo zbog toga što su zbog svoje brutalnosti te akcije i tema dana.

Terorističke aktivnosti su vrlo složene i nisu dovoljno razjašnjene naročito kada je reč o njihovim nosiocima i razlozima za njihovo postojanje. Pored toga, objekti napada i metodi koji se primenjuju se stalno menjaju. Zbog toga je za uspešno suprotstavljanje terorističkim aktivnostima bitan rad u kontinuitetu uslovljen brojnim okolnostima kako bi se na vreme uočili ciljevi i metode delovanja savremenog terorizma.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **[SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI](#)** ILI **[MATURSKI](#)** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **[GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#)** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **[BAZI](#)** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **[IZRADA RADOVA](#)**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **[FORUMU](#)** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com